Chap 6 : Proportionnalite 1

Objectifs :

* Reconnaitre la proportionnalité

¢ Compléter un tableau de proportionnalité

1. Reconnaitre un tableau de proportionnalité

Voc : Un tableau est dit « de proportionnalité » lorsque 1’on obtient chaque nombre de la
2éme ligne en multipliant le nombre correspondant de la la lére ligne par un méme

nombre, appelé coefficient de proportionnalité.

» gg;_ 7&%@m¢5a,pi;u» casni ,en,yﬁmuﬁﬂn dQJ%»/&%%?uiun dk4?1w~

dum wﬁw
c&fédawvu punY ‘3‘ | 8 |15
S ducvami g om | AL | o LB ko
e 2 oy | @: Lo 31.: v 6o _ 4
T 1%?“ i ,Z%nu 3 N 8 7 15
[k

/%/@W\JZ__%L
deomc Loun tablian di

ot 4

»

G & b dalblbu s

W}ﬂ%w"‘w@f’
NA zW (% "”*W)WW”%

5EME - CHAP 6



_@iz_ m jJt’VL [LUUU’ .éﬂ.%"i&.t’l. P /&l /&7‘?4“%0» % ji&&n d(
A0 cotn

i du caxni en om 3 L] § A3

——

ae du cawi en emt| 3 25 64 92.5

—e e t——r—

2 higpa A% g | 3| 5 |0 | AS

4 WW j%‘l_ L pend /,,” cortant; /.«& Aabbau 1 et
4o< i Aabbean f?/%/wmmamﬁ
-‘%' o 7Lan.d&l)w [CJL‘&J/( M)/iu Aend 7La— 7000}415&1-'1'-"4%,

2. Compléter un tableau de proportionnalité
1. Retour a l'unité
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2. Utilisation du coefficient de proportionnalité
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3. Utilisation des propriétés de la proportionnalité
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4. 4éme proportionnelle / régle de 3/ produit en croix

Voc : Dans un tableau de proportionnalité, si I’'on connait 3 valeurs sur les 4, alors on peut
calculer la 4eme valeur. Cette valeur est appelée la quatrieme proportionnelle.
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